

Отзыв

на автореферата диссертации

Джалилова Махмудullo Шамсилоевича

«Актуальные проблемы внешней трудовой миграции из Таджикистана в 1991-2021 гг. (исторический аспект)», представленной на соискание учёной степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1. -
Отечественная история (исторические науки)

Изучение и исследование внешней трудовой миграции приобрело особую актуальность в период независимости и является одним из важнейших вопросов отечественной исторической науки.

Актуальность темы состоит в том, что изучение внешней трудовой миграции в период независимости позволяет, в первую очередь, узнать об исторической правде в трудах отечественных исследователей в этой области, и в условиях глобализации должным образом защитить национальные интересы своего государства посредством доказательства исторической правды. В настоящее время существует необходимость с новой точки зрения свободной от субъективных факторов, более подробно изучить историю внешней трудовой миграции.

Изучение и анализ истории внешней трудовой миграции, которая является одной из самых ярких страниц современной истории Таджикистана, может способствовать формированию национального самосознания, укреплению чувства патриотизма и утверждению национальных ценностей.

Особый интерес в работе Джалилова М.Ш. имеет то, что изучены процессы возникновения и развития внешней трудовой миграции в истории народа, особенно в годы независимости, что может пролить свет в новейшую историю Таджикистана. Впервые выявлены первые причины внешней трудовой миграции и решены многие спорные вопросы этого процесса.

К достоинствам автореферата следует отнести то, что результаты данной диссертации могут быть использованы при изучении истории народа Таджикистана. Материалы диссертации также можно изучать как специальный курс обучения на исторических факультетах университетов и

высших учебных заведений Республики Таджикистан. Помимо этого, к положительным результатам работы следует отнести четко и логично сформулированные цели, и задачи, рациональную организацию изучения темы и обоснованность этих этапов. Выводы логично сформулированы и автореферат отражают основные положения диссертации.

Основные результаты проведенной работы опубликованы в 19 статьях, из них 7 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Автореферат диссертации Джалилова Махмадулло Шамсилоевича представляет собой законченную научно-квалификационную работу, которая содержит обоснованные выводы и предложения, имеет важное значение и соответствует критериям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Джалилов Махмадулло Шамсилоевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1 – Отечественная история (исторические науки).

Профессор Чирчикского государственного педагогического университета
(Узбекистан), доктор исторических, философских и политических наук  Назаров Насриддин Атакулович

111700, Республика Узбекистан
Ташкентская обл. г. Чирчик. Проспект Амира Темура 104
Тел.: +998 70 7166805, 70 7166803, 70 7166811
E-mail: www.csphi.uz, nasrid@mail.ru

Подпись профессора Назарова Н.А.
Заверяю
Инспектор ОК:

